

*España Moreno Sergio*  
COMISARIO REVISOR

Ambato, 27 de Abril del 2009

Sr.  
Hugo F. Suarez Fonseca  
GERENTE DE PROVEFOODS.CIA.LTDA.  
Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio del presente me permito exponer a Ud. Y por su digno intermedio a todos los señores socios de PROVEFOODS CIA.LTDA, el informe de Comisario Revisor por el año 2008, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley de Compañías, resolución No. 92.1.4.3.014 y a los estatutos sociales de la Compañía.

Para el desempeño de las funciones de comisario revisor he cumplido con lo dispuesto en el art.279 de la Ley de Compañías.

He revisado los libros (sistema Computarizado) y comprobantes de contabilidad, así como la correspondencia y los certificados de aportación, los cuales se encuentran llevados de acuerdo con las disposiciones legales pertinentes.

Los administradores han cumplido con las normas legales, estatutarias, reglamentarias y han dado pleno cumplimiento a las resoluciones emitidas por Junta General, dando cumplimiento a los objetivos programados.

La Convocatoria a Junta General de socios cumple con todas las disposiciones Legales en lo que se refiere a tiempo de notificación a los socios y Comisario Revisor.

El análisis Económico se efectuó a los Estados Financieros originados después de la aplicación de la NEC (Normas Ecuatorianas de Contabilidad). Independientemente de los cambios que puedan tener los mismos según resolución de Junta General de socios.

*España Moreno Sergio*  
COMISARIO REVISOR

## CONTROL INTERNO

La Empresa mantiene un adecuado sistema de Control interno que garantiza la debida salvaguarda de los recursos y la veracidad de la información financiera y administrativa PROVEFOODS CIA.LTDA. Dispone de instrumentos técnicos, administrativos, y operativos que aseguran el cumplimiento cabal de sistemas y procedimientos de control interno, por ello, la administración del dinero, valores, y demás recursos de la empresa tienen una cobertura de seguridad, descartándose la vulnerabilidad que podría afectar a sus intereses de la misma.

El control interno basado en normas técnicas y administrativas, constituye una garantía adicional para tranquilidad de los Señores Socios y en forma particular para el Señor Gerente General.

La correcta aplicación de los Principios de Contabilidad de General Aceptación - PCGA- , las Normas Ecuatorianas de Contabilidad - NEC - y demás disposiciones de tipo tributario, laboral, societario, etc., confirman se trata de una empresa que asegura su control interno elevando al mismo tiempo su seriedad e imagen.

En resumen la compañía mantiene su sistematización de control interno de sus recursos en óptimas condiciones, lo cual repercute favorablemente en su gestión, y brindando la confianza para alcanzar resultados idóneos de su gestión.

## OPINIÓN SOBRE LOS ESTADOS FINANCIEROS

Los Estados Financieros de PROVEFOODS CIA.ALTD. del ejercicio financiero del año 2008, correspondientes al Balance General, Estado de Pérdidas y Ganancias, expresan el resultado de la correcta aplicación de principios, normas, y criterios técnicos contables, por tanto, sus cifras son confiables. A ello debemos agregar que la ejecución de sistemas contables computarizados, modernos y profesionalmente muy bien dirigidos, contribuye a la veracidad de las cifras expresadas en estos Balances.

Los libros y registros contables, y la información extra contable, están interrelacionados en el Sistema de Contabilidad vigente, y reflejan la correcta aplicación de las transacciones ejecutadas en el año 2008.

El proceso y sistema contables están razonablemente respaldados en contratos, facturas, y demás comprobantes de venta, y por cierto en la correcta aplicación de leyes, reglamentos, resoluciones generales y procedimientos establecidos para el régimen tributario, laboral, societario, seguridad social, etc., así como en resoluciones y decisiones de Juntas de Socios y normas internas.

*Spangza Moreno Sergio*  
COMISARIO REVISOR

**BALANCE GENERAL AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2008**

**ESTRUCTURA FINANCIERA**

Al 31 de diciembre del 2008 la estructura financiera de PROVEFOODS CIA.LTDA. Expresada a través de la relación entre activos, pasivos, y patrimonio es favorable de manera positiva. A pesar de los resultados obtenidos en los dos últimos períodos.

**Estructura de Activos**

El activo total al 31 de diciembre del 2008 fue de 29.566 dólares monto que representa un aumento de 10.472 frente al activo total del 31 de diciembre /2007 que fue de 3.841 valor que significa una de incidencia porcentual en más del 73 %

**PROVEFOODS CIA. LTDA.  
COMPOSICIÓN Y PROPORCIÓN DE ACTIVOS**

**A. ESTRUCTURA DE ACTIVOS**

CONCEPTOS	31-12-08	%	31-12-07	%	VARIACIÓN	%
A. CORRIENTE	14.313	48	3.841	38	10.472	73
A. FIJO NETO	7.016	24	815	8	6.201	88
OTROS ACTIVOS	8.236	28	5.336	54	3.236	35
<b>TOTAL ACTIVOS</b>	<b>29.565</b>	<b>100</b>	<b>9.992</b>	<b>100</b>	<b>19.909</b>	<b>66</b>

La estructura del activo total no es muy buena si consideramos el tipo de actividad que desarrolla. Por cuanto el 73 % está respaldado mediante documentos por cobrar. Y el incremento de activo fijo pero no muy significativo.

Comparando con las cifras del 31 de diciembre /2007 es oportuno señalar que el activo fijo ha tenido variación por cuanto se han adquirido otros bienes para el cumplimiento del objetivo social de la empresa. Equipo de Limpieza y buffet.

*España Moreno Sergio*  
COMISARIO REVISOR

La estructura y distribución anterior indica la razonable relación entre activo fijo y activo corriente, y otros activos situación que se justifica plenamente dada la naturaleza de la actividad que desarrolla la compañía. Que crece pero no positivamente.

#### Estructura de Pasivos

El pasivo total son las obligaciones por pagar a terceros registradas al 31 de diciembre del 2008 fue de 25.063 dólares, cifra de gran influencia en el activo total con una significación del 100 %. posición que deberá mejorar para un mejor equilibrio financiero de la empresa.

El pasivo total al 31 de diciembre del 2008 en relación al 31 de diciembre /2007, significa un incremento de 25.063 dólares y se refiere especialmente a obligaciones con socios y otras cuentas por pagar. De cumplimiento obligatorio que no se puede dejar de cumplir.

### PROVEFOODS CIA LTDA.

#### COMPOSICIÓN Y PROPORCIÓN DE PASIVOS

#### B. ESTRUCTURA DEL PASIVO

CONCEPTOS	31-12-08	%	31-12-07	%	VARIACIÓN	%
P. CORRIENTE	25.063	100	.0	0	25.063	100
<b>TOTAL PASIVOS</b>	<b>25.063</b>	<b>100.0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>25.063</b>	<b>100</b>

Es importante señalar que en poder de terceras personas se encuentra el 85% de la empresa. Creando un riesgo financiero muy significativo para poder cumplir con las obligaciones a corto plazo y así ejercer sus actividades con mayor confianza, aumentado el riesgo financiero.

#### Estructura del Patrimonio Neto

El patrimonio neto registrado al 31 de diciembre del año 2008 fue de 4.653 dólares, y significa una disminución de 5.483 en relación al obtenido al 31 de diciembre /2007. El decremento obedece al aumento de las pérdidas acumuladas de años anteriores más las del presente ejercicio. Es decir a los socios les pertenece apenas el 15% de la empresa.

PROVEFOODS CIA.LTDA.

COMPOSICIÓN Y PROPORCIÓN DEL PATRIMONIO NETO

C. ESTRUCTURA DEL PATRIMONIO

CONCEPTOS	31-12-08	%	31-12-07	%	VARIACION	%
CAPITAL PAGADO	10.000	222	10.000	99.92	0	0
PERDIDAS ACUMULADAS	-7.78	0.08	0	-0.08	- 7.78	100
PERD. EJERCICIO/07	0	0	-7.78	0	7.78	100
PERD. EJERCICIO/08	-5.489	-121.92		0	-5.489	100
<b>TOTAL PATRIMONIO</b>	<b>4.503</b>	<b>100.0</b>	<b>9.992</b>	<b>100.0</b>	<b>- 5.489</b>	<b>122</b>

La nueva estructura del patrimonio neto de la empresa no es muy halagadora por cuanto se está perdiendo el capital aportado inicialmente.

El capital pagado al 31 de diciembre 2008 / 2007 de 10 mil dólares no es muy favorable para ir fortaleciendo su imagen para futuros créditos a través de la banca y financiar equipamiento y ampliar la cobertura de servicios en otras aéreas. Se está laborando pero no se están reflejando resultados positivos, pudiendo entrar en proceso de liquidación.

**ESTRUCTURA FINANCIERA - RESUMEN**

En resumen, la posición de estructura financiera analizada al 31 de diciembre del año 2008 desmejora notablemente debido a la prestación de servicios pero que no se justifica su rendimiento más el índice de inflación que afectado durante el año 2008. La falta de gestión por parte de los directivos y gerente general. Expreso:

**ANÁLISIS FINANCIEROS:**

El pago del Impuesto a la Renta para el ejercicio impositivo del año 2008, según RO # 484-S, 31-XII-2001, será del 15% sobre el valor de las utilidades que sea reinvertida en el país y del 25% sobre las utilidades que se considere repartir, luego del cálculo del 15% de participación de los trabajadores. Y de acuerdo al art. 26 de LET, y reformas a la LRTI el valor del anticipo de impuesto a la renta del 2008 a presentarse en abril del 2009, será establecido de acuerdo a dos opciones, y dentro de ellas la que resulta mayor. Pero en este caso no se tendrá que aplicar este procedimiento por cuanto existe pérdida, se suma también el periodo anterior que no es muy significativo.

APLICACIÓN DE LOS PRINCIPALES INDICES

INDICE DE LIQUIDEZ	<u>Activo Corriente</u>				
	Pasivo Corriente				
	2007		2008		
	14.313 / 0	= 0	3.841 / 25.063	0.15	- 148 %

El índice de liquidez en relación con el año anterior establece un decremento del 148 % no dispone de dinero de respaldo, la cuenta Documentos por cobrar crece en un 100%. Disminuyen bancos y clientes. Observando que su capacidad para cubrir las obligaciones a corto y largo plazo es insipiente para cubrir un dólar invertido puede apenas cubrir 0.15.

CAPITAL DE TRABAJO	<u>Activo Corriente – Pasivo Corriente</u>		
	14.313 - 0 = 14.313	3.841 - 25.063 = - 21.222	- 148%

El Capital de Trabajo disminuye en un 148 % lo que no permite disponer de dinero para continuar laborando eficazmente para la prestación de servicios. Pudiendo caer en mora tanto tributaria como laboral por la falta de dinero disponible.

INDICE DE CAJA	<u>Activo Corriente – Inventario - Cuentas por Cobrar</u>		
	Pasivo Corriente		

	14.313	- 0 - 13.408		3.842	- 0 - 3.566
				25.063	
				0.01	

Si analizamos este índice no se dispone de capital de trabajo para cubrir un dólar de obligación. Lo que no permite seguir funcionando eficazmente los clientes disminuye en un 325%, pero crecen tanto con trabajadores, el IESS Y SRI que se incremento en un 100% limitando la liquidez inmediata de la empresa.

*España Morano Sergio*  
COMISARIO REVISOR

## INDICE DE ENDEUDAMIENTO

El nivel de endeudamiento es del 85%, a los socios les pertenece un 15% del total de los activos de la empresa perdiendo su propiedad especialmente en relación con año anterior. La mayor parte del endeudamiento es de corto plazo, pero se debe cobrar los valores que se encuentra en documentos por cobrar y cubrir dichas obligaciones. O recurrir al endeudamiento a través de créditos bancarios o aporte de socios

## CONSISTENCIA Y AUTONOMÍA FINANCIERAS

Al término del ejercicio 2008 PROVEFOODS CIA LTDA. Revela una solidez deficiente y autonomía financieras. Los pasivos alcanzaron a 25.063 dólares monto que comparado con el total de activos de 29.565 representan el 85%.

Por su parte, la autonomía financiera, esto es, la incidencia del patrimonio neto de 4.503 dólares en el activo total de 29.565. Significó al término del ejercicio 2008 el 15 %, con lo cual la propiedad de los Socios en el activo total se sigue perdiendo frente al año anterior valor que no justifica su pertenencia dentro de la compañía.

## ESTADO DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS DEL 1 DE ENERO AL 31 DICIEMBRE 2008

Los resultados alcanzados por PROVEFOODS CIA LTDA. En el ejercicio económico del año 2008 no son buenos, a pesar que responden al tipo de actividad que desarrolla que está en crecimiento, y la falta de planificación tanto administrativa como financiera, porque no se determina el costo de producción por cada uno de los servicios que presta y poder determinar la utilidad bruta que se obtendría.

Las principales cifras del Estado de Pérdidas y Ganancias del ejercicio 2008, confirman lo antes expuesto, y su relación con las del ejercicio 2007 presentamos a continuación:

PROVEFOODS CIA.LTDA  
ESTADOS DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS  
COMPARATIVOS EJERCICIOS 2008 Y 2007

CONCEPTOS	EJ. /2008		EJ. /2007	
	MILES \$	%	MILES \$	%
<u>INGRESOS TOTALES</u>				
VENTAS	77.685	100	16.797	100
- <u>COSTOS Y GASTOS</u>	<u>83.174</u>	<u>100.0</u>	<u>16.805</u>	<u>100.0</u>
. COSTOS-VENTAS (Compras)	50.367	61	12.224	73
. G ADMINISTRACIÓN Y VENTAS	32.607	39	4.581	27
. GASTOS FINANCIEROS	200	0	0	0
<u>PERDIDA DEL EJERCICIO</u>	<u>- 5.489</u>	<u>93</u>	<u>- 8</u>	<u>100</u>

**INGRESOS**

El Ingreso Total alcanzado en el ejercicio 2008 fue de 77.685 dólares, cifra que respecto del ingreso total del año 2007 de 16.797. Representa un incremento de 60.888. Incremento muy importante dada la limitada actividad que ejerce la empresa el 462% en relación al 2007, lo cual supone aparentemente un mayor dinamismo.

Es necesario indicar que los ingresos están dados por la prestación de servicios tanto de alimentación como de servicios de limpieza entre otros.

**COSTOS Y GASTOS**

En el ejercicio 2008 los costos y gastos necesarios para cumplir con las actividades, ventas y administrativas alcanzaron 83.174 a dólares, de los cuales 50.367 correspondieron a costos de ventas (compras) que representa el 154% de los ingresos y el 61 % del costo y gasto total, valores que sobrepasan al valor de los ingresos generando pérdida y disminución del capital social de la Compañía.

*España Moreno Sergio*  
COMISARIO REVISOR

En cuanto a gastos de administración, ventas y financieros sumaron 32.807 dólares en el ejercicio 2008 y corresponden a las erogaciones necesarias para llevar adelante las distintas operaciones de la gestión de la empresa pero que son muy elevados. Estos gastos respecto del ingreso total significan el 42 % y frente al costo y gasto total significaron el 39 %, incidencia no muy razonable.

UTILIDADES Y RENTABILIDAD

PERDIDA

La pérdida del ejercicio 2008 fue de 5.489 dólares, la misma que comparada con la pérdida alcanzada en el ejercicio 2007 de 8 representa un incremento de 5.497. Representa el 6.861%, variación negativa, creando incertidumbre si poder seguir laborando, o inyectar capital fresco para dar cumplimiento eficiente al objetivo social.

RENTABILIDAD

Algunos indicadores de rentabilidad expresan el rendimiento respecto de algunas variables, y señalan el mérito en cada relación. A continuación se presenta el comportamiento de algunos índices financieros de los dos últimos años:

<u>Cuentas por Cobrar</u>		<u>Ventas</u>
<u>Cuentas por Cobrar</u>		
16.797	5.79	77.685
2.902		13.408
$365 / 5.79 = 63$ días		$365 / 5.79 = 63$ días
		<u>0</u>

Los créditos otorgados a los clientes durante el 2007 y 2008 que fueron de 63, pero el período de cobro no se modificó esto significa que se mantiene el tiempo de recuperación. También el saldo de clientes y documentos por cobrar se ha incrementado en un 522% y el de ventas en un 361% no tenemos liquidez por que se demora el mismo tiempo en ambos periodos para cobrar.

*España Moreno Sergio*  
COMISARIO REVISOR

CUENTAS POR PAGAR		Ventas	
Cuentas por Pagar			
16.797	0	77.685	= 3.10
<hr/>		<hr/>	
0		25.062	
<hr/>		<hr/>	
365 / 0 = 0 días		365 / 3.10 = 118 días	
		<u>100%</u>	

La cancelación de obligaciones se incrementa de 0 a 118 en un 100%, es decir la empresa no está cancelando sus obligaciones a corto plazo de manera oportuna. Y si consideramos el tiempo de cobro que son de 0 días, existe un desfase en el flujo de caja y bancos especialmente para la prestación eficaz de los servicios.

ACTIVO FIJO		Ventas	
Activo fijo			
16.797	= 18	77.685	= 11
<hr/>		<hr/>	
950		7.387	<u>-61%</u>

Al analizar la productividad de las ventas sobre la inversión fija decremento en un 61% y las ventas han incrementado 4.6 veces respecto al 2007. Los activos fijos se incremento en un 87% por Equipo de limpieza y buffet.

ACTIVOS TOTALES		Ventas	
Activos Totales			
16.797	= 1.68	77.685	= 2.63
<hr/>		<hr/>	
9.992		29.566	<u>157%</u>

*España Moreno Sergio*

COMISARIO REVISOR

La capacidad de recuperación de la inversión total incrementa en un 157 %, y su resultado final no refleja el objetivo para el cual fue creada la empresa, se incrementaron las ventas y los activos totales. Especialmente documentos por cobrar, que se debe proceder a cobrar caso contrario no se podrán cubrir obligaciones a corto plazo. Generando el pago de multas e intereses y posible cierre de la empresa por los organismos de control.

#### Utilidad Bruta / Ventas

$$\frac{4.573}{16.797} \times 0.27 = \frac{27.318}{77.685} = 0.35 \quad \mathbf{27\%}$$

Determina el margen de rendimiento para cubrir gastos y la obtención de utilidad para cubrir obligaciones fiscales, con al personal y para los socios; en esta relación se incrementa en el 27 % lo que nos permite cubrir gastos administrativos y ventas (incrementaron) en un 612% y financieros que creció en un 100%, por gastos bancarios pero al final generó una pérdida de casi el 50% del capital social. Por lo cual no se puede determinar el 15 % participación de trabajadores y el Impuesto a la renta, reservas y utilidades no distribuidas.

#### CONCLUSIONES

- Los montos e indicadores obtenidos en base a los Estados Financieros del ejercicio 2008 confirman que PROVEFOODS CIA.LTDA ha desmejorado en los niveles de estructura financiera, situación de corto plazo, y pésimos resultados operacionales, los que podrían mejorar aún más en el futuro. Si se toman las respectivas medidas correctivas para mejorar su disponibilidad y crear políticas de prestación de servicios de calidad, ampliar buscando nuevos nichos de mercado.
- El sistema de control interno y los Informes del Comisario, avalizan la seguridad en el manejo de los recursos en efectivo y las inversiones de la empresa, con lo cual los Señores Socios y Directivos de la empresa gozan de la confianza indispensable para la marcha normal de sus actividades. Pero en la empresa no garantiza completamente una seguridad razonable.
- Como podemos apreciar hay un incremento considerable en todos los índices lo que no ha permitido cubrir ciertos gastos y generar utilidad, truncando el crecimiento y fortalecimiento de su estructura como empresa. Y se necesitará año tras año de mayor esfuerzo y capital propio generado por la misma actividad para salir adelante. Y por el momento necesita capital fresco.

*España Moreno Sergio*  
COMISARIO REVISOR

- La diferencia existente entre los rubros de cobros y pagos provoca desequilibrio en el flujo de caja, la compañía en este último año no está en capacidad de cubrir sus obligaciones a terceros que cada año se incrementan las obligaciones a corto se deben fijarse nuevas políticas de inversión y ventas.
- Las ventas crecieron en un 362% es decir que creció sobre el factor de inflación que fue del 9.56 %. Pero los gastos crecieron en un 612% creando un desequilibrio y la consecuente pérdida.
- El Costo de Venta frente a las ventas en el 2008 fue del 312% existiendo un incremento. Factor positivo que nos ha permitido obtener una utilidad bruta para cubrir gastos y pagos a terceros que son muy excesivos sin obtener resultado positivo.
- Los Gastos Administrativos y ventas crecieron en un 612%, como consecuencia de las ventas y prestación de servicios. Se debe aplicar la correspondiente amortización a los gastos de constitución.
- Las Gastos Financieros creció en un 100% gastos bancarios.
- La pérdida se incrementó en un 70.453% en relación al período anterior en cuanto a montos es muy significativo. Disminuyendo la capacidad de operación y de rendimiento que debería ir creciendo cada año.

Para el presente informe se presentan Estados financieros comparativo con un análisis horizontal que demuestran la evolución de los principales rubros que reflejan las variaciones tanto en valores como en porcentajes de la empresa en los dos últimos años.

Finalmente deseo reiterar mis agradecimientos a la administración y al personal por la colaboración y confianza dispensada para la emisión de este informe. Es propicia para manifestar que se ponga la mayor capacidad esfuerzo a través de la fijación de políticas acertadas caso contrario será necesario tomar la decisión de continuar o cerrar la empresa. Mi deseo de superación permanente y éxitos poniendo mayor esfuerzo.

Atentamente:

  
*España Moreno Sergio*  
COMISARIO REVISOR

NOTA ADJ : Balances comparativos

*Espanza Moreno Sergio*

COMISARIO REVISOR

**PROVEFOODS CIA. LTDA**  
**EMPRESA DE SERVICIOS**  
**BALANCE GENERAL COMPARATIVO**

	2007	2008	diferencias	%
<b>ACTIVOS</b>				
<b>Activos Corrientes</b>				
Bancos	1.275,48	905,16	(370,32)	-41%
Clientes	2.565,79	604,24	(1.961,55)	-325%
Documentos por Cobrar	-	12.804,04	12.804,04	100%
<b>Total activos corrientes</b>	<b>3.841,27</b>	<b>14.313,44</b>	<b>10.472,17</b>	73%
<b>Activos no corrientes</b>				
Utencillos	200,00	200,00	-	0%
Equipos de Computo	750,00	750,00	-	0%
Equipo de Limpieza	-	3.240,18	3.240,18	100%
Equipo de Buffett	-	3.197,04	3.197,04	100%
Depreciación Acumulada	(134,99)	(371,25)	(236,26)	64%
<b>Total Activos no corrientes</b>	<b>815,01</b>	<b>7.015,97</b>	<b>6.200,96</b>	88%
<b>Pagos Anticipados</b>				
IVA en Compras	-	1.420,81	1.420,81	100%
Retenciones en la Fuente	-	1.815,60	1.815,60	100%
Credito Tributario	335,94	-	(335,94)	
<b>Total Pagos Anticipados</b>	<b>335,94</b>	<b>3.236,41</b>	<b>3.236,41</b>	90%
<b>Diferidos</b>	<b>5000</b>	<b>5.000,00</b>	<b>-</b>	0%
Gastos de Constitucion	5.000,00	5.000,00	-	0%
<b>TOTAL ACTIVOS</b>	<b>9.992,22</b>	<b>29.565,82</b>	<b>19.909,54</b>	66%
<b>PASIVOS Y PATRIMONIO</b>	<b>5.335,94</b>	<b>8.236,41</b>	<b>3.236,41</b>	35%
<b>Pasivos Corrientes</b>				
Proveedores	-	3.212,79	3.212,79	100%
Cuentas por Pagar Accionistas	-	6.300,00	6.300,00	100%
Cuentas por Pagar Otros	-	11.547,04	11.547,04	100%
Sueldos por Pagar	-	751,94	751,94	100%
Beneficios Sociales por Pagar	-	786,40	786,40	100%
Aportes IESS	-	566,13	566,13	100%
Obligaciones Patronales	-	1.898,31	1.898,31	100%
<b>Total Pasivos corrientes</b>	<b>-</b>	<b>25.062,61</b>	<b>25.062,61</b>	100%
<b>TOTAL PASIVOS</b>	<b>-</b>	<b>25.062,61</b>	<b>25.062,61</b>	100%
<b>PATRIMONIO</b>				
Capital pagado	10.000,00	10.000,00	-	0%
Pérdida ejercicio anteriores	(7,78)	(7,78)	-	0%
Perdida ejercicio 2008	-	(5.489,01)	(5.489,01)	100%
<b>Total Patrimonio</b>	<b>9.992,22</b>	<b>4.503,21</b>	<b>(5.489,01)</b>	-122%
<b>TOTAL PASIVOS Y PATRIMONIO</b>	<b>9.992,22</b>	<b>29.565,82</b>	<b>19.573,60</b>	66%

*Esparza Moreno Sergio*

COMISARIO REVISOR

PROVEFOODS CIA. LTDA  
EMPRESA DE SERVICIOS  
ESTADO DE RESULTADOS COMPARATIVO

	2007	2008	diferencias	%
<b>VENTAS NETAS</b>				
Ventas Brutas tarifa 0%		241,61	241,61	100%
Ventas Brutas tarifa 12%	16.796,79	77.443,53	60.646,74	361%
<b>VENTAS NETAS</b>	<b>16.796,79</b>	<b>77.685,14</b>	<b>60.888,35</b>	<b>362%</b>
<b>(-) COSTO DE VENTAS</b>				
Compras	12.223,75	50.367,26	38.143,51	312%
<b>(=) UTILIDAD BRUTA EN VENTAS</b>	<b>4.573,04</b>	<b>27.317,88</b>	<b>22.744,84</b>	<b>497%</b>
<b>(-) GASTOS ADMINISTRATIVOS Y VENTAS</b>				
Sueldos y Salarios	3.298,82	14.832,26	11.533,44	350%
Aportes al IESS	466,78	2.292,36	1.825,58	391%
Beneficios Sociales	667,92	-	(667,92)	-100%
Combustible	147,30	508,33	361,03	245%
Honorarios Profesionales y dietas		6.826,08	6.826,08	100%
Mantenimiento y Reparaciones		346,03	346,03	100%
Publicidad y Propaganda		43,50	43,50	100%
Suministros y materiales		630,61	630,61	100%
Depreciaciones		247,50	247,50	100%
Pagos por otros servicios		853,75	853,75	100%
Gastos no Deducibles		6.026,47	6.026,47	100%
	<b>4.580,82</b>	<b>32.606,89</b>	<b>28.026,07</b>	<b>612%</b>
<b>(-) GASTOS FINANCIEROS</b>				
Intereses Pagados		200,00	200,00	100%
	-	<b>200,00</b>	<b>200,00</b>	<b>100%</b>
<b>(=) UTILIDAD EJERCICIO</b>	<b>(7,78)</b>	<b>(5.489,01)</b>	<b>(5.481,23)</b>	<b>70453%</b>
<b>(-) Menos Participaciones</b>				
15% Participacion trabajadores				
Utilidad Ejercicios anteriores				
Impuesto a la Renta				
<b>UTILIDAD NETA</b>				
	-	-	-	
<b>(-) Menos Provisiones</b>				
Reserva Legal				74%
<b>UTILIDAD A DISTRIBUIR A SOCIOS</b>	<b>- 7,78</b>	<b>- 5.489,01</b>	<b>- 5.481,23</b>	<b>70453%</b>

Ejercicio Económico 2008